



## **AGENDA DORPSRAAD Woensdag 9 juni 2021**

<b>Tijd</b>	<b>: 19:30 – 20:30 uur</b>
<b>Plaats</b>	<b>: Kelrehuus</b>
<b>Aanwezig</b>	<b>: Freek, Theo, Ben en Jos</b>
<b>Gasten</b>	<b>: Esther Weening, wijkagent; Annelies en Simone Welcome</b>
<b>Afwezig</b>	<b>: Sandy, Clemens</b>
<b>Voorzitter</b>	<b>: Freek</b>
<b>Notulist</b>	<b>: Jos</b>

### **1. Opening en welkom Ben Flokstra**

Opening van de vergadering door Freek. Ben stelt zich voor aan de rest. We doen een kort rondje om ons ook voor te stellen. Ben heeft veel ervaring vanuit zijn zakelijke verleden in verandermanagement binnen vooral IT bedrijven. Wij denken een waardevolle toevoeging.

### **2. Notulen vorige vergadering**

Goedgekeurd

### **3. Wijkagent**

Esther Weening is iets later door situaties met inwoners uit Kilder. Er zijn dus zeker wel wat zaken die in Kilder lopen. Zo zijn er in een aantal woningen wietplantages gevonden. De politie was ook aanwezig tijdens de verkeersexamens en dat is goed ontvangen bij de kinderen. Er zijn nog geen evenementenaanvragen geweest voor Kilder. Vorig jaar waren er veel klachten rondom het Pannaveldje, vooral geluidsoverlast. Het jongerenwerk gaat daarom nu ook aan de slag in Kilder om te zorgen dat er duidelijk wordt wat de behoeftes zijn bij de jeugdigen uit Kilder.

### **4. Hoofdstraat en de verkeerssituatie/verbod vrachtverkeer**

Wijkagent geeft aan dat de verkeerssituatie niet kan worden gehandhaafd door de Politie. We komen tot de conclusie dat we Oscar van Leeuwen gaan uitnodigen om samen met de verkeersdeskundige naar de huidige situatie te kijken. Borden voor verboden vrachtverkeer zijn veel te klein. De wijkagent wil graag met collega Hans Evers contact hebben over de mogelijkheden en onduidelijkheden rondom de verkeerssituatie in Kilder.

### **5. Herinrichting Schoolstraat, nieuwe plannen**

Theo heeft de tekening meegenomen en daardoor kunnen we met eigen ogen zien dat de plannen er hoopgevend uitzien. Alle omwonenden hebben deze tekening kunnen opvragen bij de gemeente Montferland.



## **6. Welcome**

Annelies is de ouderenconsulent en Simone is sociaal werker en werken heel veel samen met de vrijwilligers van Welcom. Welcome is actief op vele gebieden. Welcome kan ondersteunen op sociaal gebied maar ook financieel gebied. Sociaal werkers hebben hun eigen aandachtgebied. Joyce Willemsen en Meggie Dahmen zijn contactpersonen vanuit het Sociaal Team van Welcome voor Kilder. De welzijnstelefoonlijn van de Gemeente Montferland is elke dag geopend van 09:00 tot 12:00 hier worden de meest uiteenlopende vragen gesteld. Zo komt ook het jongerenwerk ook om de hoek kijken want dat is ook een onderdeel van Welcome. Deze jongerencoaches komen nu vooral ook weer op locatie. Sportbuurtwerk heeft in de Coronatijd toch wel een mooie activiteit georganiseerd. Op het gebied van ouderenwerk gaat alles weer langzaam van het slot. Hopelijk kunnen ook in het Kelrehuus weer langzaam aan de slag. De komende tijd willen de dames weer verder aan de slag om de ouderen de kans te geven om te weten waar de ouderen mee bezig zijn. Karin Verberk is als POH-er ouderzorg in de huisartsenpraktijk en erg actief in het dorp en daar is goed in contact met Welcome.

## **7. Nieuwbouw plannen**

## **8. Verbouw Kerk/tuin**

Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen op dit gebied. De aanvraag voor de nieuwbouwwoningen in de kerktuin zal zeer waarschijnlijk binnenkort worden goedgekeurd.

## **9. Aanwerven nieuwe leden**

Met de komst van Ben in de Dorpsraad komen we langzaam weer op stoom. Toch willen we graag nog 1 extra lid voor de Dorpsraad. We hopen op iemand uit de jongere generatie.

## **10. Rondvraag**

Hoe heeft Ben deze eerste keer ervaren? Ben vraagt zich af wat het mandaat is van de Dorpsraad. Freek legt uit dat die er niet is maar dat we toch wel als gesprekspartner van Kilder optreden bij de Gemeente Montferland. Ver wil Ben zich graag voor Kilder gaan inzetten, waar hij nu sinds 2019 woont.

## **11. Sluiting**

**Volgende vergadering is op woensdag 21 juli 2021**